
Hallo liebe 
Parkschulkinder!
Eiszapfen basteln

Schon der 2. Advent! Jetzt wird‘s richtig 
kalt! Wir basteln Eiszapfen zum Auf-
hängen...

Für den Glitzer-Eiszapfen 
brauchst du:
•	 Alufolie
•	 Flüssigkleber
•	 einen alten Pinsel
•	 blauen Glitzer
•	 Nähnadel und Faden
•	 eine kleine Pappschachtel

1. Zuerst nimmst du dir die Alufolie 
und rollst sie zusammen.
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Du kannst mehrere Eiszapfen basteln 
und sie z.B. an einem  Stock aufhängen. 
Bastle doch noch ein paar Schneeflocken 
dazu oder du hängst Christbaumkugeln 
dazu. Dir fällt bestimmt noch einiges 
Schönes ein. 
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2. So sollte dein Eiszapfen aussehen. 
Oben breiter und dicker, unten dünn 
und spitz.

3. Fülle jetzt etwas Flüssigkleber in ein 
kleines Gefäß. Dazu eignet sich prima 
eine leere Pralinenschachtel.

4. Mit einem alten Pinsel trägst du 
jetzt vorsichtig den Flüssigkleber auf.

Den Pinsel anschließend gut sauber 
machen. Das geht super mit warmem 
Wasser und Spülmittel.

5. Lege den Zapfen in eine Pappschach-
tel. Jetzt kannst du das Glitzer vorsichtig 
drüberstreuen.

(Pass auf, dass du dabei nicht niesen 
musst, sonst sieht es aus, als ob ein 
Glitzer-Einhorn durch die Wohnung 
gelaufen wäre). 

6. Mit Hilfe einer Nähnadel kannst du 
einen Faden durch den Zapfen ziehen. 
So kannst du gut den Eiszapfen auf-
hängen.

Wir wünschen dir viel 
Spaß beim Basteln. 
Schick uns doch mal ein 
Foto von deinen tollen 
Glitzer-Eiszapfen.


